Краткосрочный план
	Раздел:
	Букварь. Обучение грамоте.                                                                                                                                                                                                                                                     

	ФИО педагога
	Ескендирова С.Д.

	Дата:
	25.01.2024

	Класс:
	0 «Г»

	Тема урока:
	 Согласные звуки [д], [д’], буква Д, д

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	0.1.1.3 проводить звукобуквенный анализ и синтез слогов и слов. 
0.2.1.2 Узнавать графический образ буквы.

	Цели урока

	Продолжать знакомство с буквой Д, д развивать умение определять твёрдый и мягкий согласный, воспитывать умение работать в паре и самостоятельно


Ход урока
	Этапы урока
Время 
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
Орг. момент/
 
	Сегодня у нас с вами
необычный урок. К нам пришли
гости. Посмотрите и
улыбнитесь.
Круг радости
Здравствуй, солнце золотое!
Здравствуй, небо голубое!
Здравствуй, друг!
Здравствуй, друг!
Здравствуй, дружный круг!

	Дети повторяют слова и выполняют действия по тексту.
 
	Поощрение в устной форме








	












	
Актуализация
































	 «Долгожданный дан звонок –
Начинается урок.
Будьте все внимательны,
А еще старательны.
– Какое время года?
- Как называются зимние
месяцы?
- Какой сегодня день недели?
Какое сегодня число?
- Какая сегодня погода?
- На улице снег и морозы, а
давайте мы с вами ненадолго
перенесемся в сад, и будем
вдыхать ароматы цветов.
Упражнение:
1. «Ароматный цветок»

- У вас на парте есть цветок,
представьте, что вы нюхаете
цветок. Сделайте медленный
глубокий вдох носом при плотно сжатых губах.
Задержите дыхание. На выдохе
произнесите фразу: «Какой
ароматный цветок».
2. Артикуляционная гимнастика 
«Бегемот-улыбка-трубочка», «Часики»
Пальчиковая гимнастика 
Дятел — хорошая птица.
 Дятел любит трудиться.
 Дятел по дереву громко стучит 
 И до тебя этот стук долетит. 
И. Горюнов
Сегодня на уроке мы с вами продолжим
познакомится с звуком и
 буквой Д,д
- И в этом нам поможет наш
гость - Домовёнок. Как его
зовут, вы угадаете, если
проговорите его имя по первым
буквам названий картинок
(учитель выставляет куклу и
демонстрирует картинки: кот, утка, заяц, яблоко).
- Кузя пришёл не один, а с друзьями и с заданиями для вас.
(Учитель показывает сундучок)

	Учащиеся следуют указаниям
учителя.

Время года зима.
- Зимние месяцы: декабрь,
январь, февраль 
Сегодня день недели
вторник.
- Сегодня 25 января.
- Сегодня снег, пасмурно





Дети отвечают на вопросы


Дети определяют с каким звуком и буквой будут продолжать знакомится.










Кузя.

	Поощрение в устной форме




















Смайлики

	

















[bookmark: _Hlk124670558]Звучит музыка П.И.
Чайковский «Времена года»
«Лето»
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картинки: кот, утка, заяц, яблоко




	Середина урока  

















































	Учитель вытягивает из сундучка
лист с первым заданием, читает
вслух для детей.
1) - Какие бывают звуки?
- Назовите все изученные
гласные звуки. Сколько их?
- Как произносятся гласные
звуки?
- Назовите все изученные
согласные звуки.
Сколько их?
- Как они произносятся?
2) Игра «Клад» Предлагается двум детям назвать и зачеркнуть буквы, кто быстрее, тот и заберёт клад. 

3) Предлагается поиграть в фонематическую зарядку. Если услышите твёрдый согласный – встанете, если мягкий согласный сядьте, хлопните в ладоши. (да, до, ди, ду, де, дю,  ды, дэ, дя)

4) Игра «Том и Тим»






ЗАС слова - дом
1. Первый звук в слове дом - Д. Этот звук согласный или гласный? Он твердый или мягкий?). 
2. Какую фишку мы поставим? 
3. Второй звук в слове – О. Он гласный или согласный? Он поется? (Каким цветом отметим его?
4. Третий звук М. Какой это звук гласный или согласный? Он твердый или мягкий? 
5.  Каким цветом его обозначим? 
- Мы узнали, что слово «дом» состоит из трех звуков. Сколько гласных? Сколько согласных? Согласные твердые или мягкие? 

5) «БУКВОЕЖКА» 



6) Игра «Гонки». Нужно проехать по всем строчкам и встретив букву Д назвать её, зачёркивая.


7) Письмо буквы Д, д
	Гласные и согласные.
- А, о, у, ы, и.
- 5 звуков и букв.
- Гласные звуки тянутся,
поются, при произношении
струя воздуха проходит
свободно, ничто не мешает.
- М, с, ш, л, н, р, к, п, т, з, в, б, г.



Ученики определяют какие слова относятся к Тому, а какие Тиму, находят ловушки.


Твердый 

Синюю
 Да, попробуем пропеть
Красным 

Согласный
Твердый
Дети кладут синюю фишку
1 гласная, 2 твердые согласные

Дописывают буквы


Выполняют задание.




	

Поощрение в устной форме


















Поощрение в устной форме

































Смайлики




	



Лента букв


На доске написаны изученные буквы.









Картинки: Том, Тим предметные картинки
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	Конец урока

	Итог урока. Рефлексия
С какой буквой сегодня познакомились?
Что тебе понравилось на уроке?
	Дети выбирают смайлики (весёлого, если ему всё понравилось, грустного если не понравилось)
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